— e S o——

CALIT ST X

—— o eh S —

Ly 10 jé'ltc 4u53n'.e. [§. %0-11

Der Quader hat ll’ean. Mape: Ii&li’(.g 3 LE [Q8eite =1LLE | Hohe = 1 LE
El_\fsr&c‘lend fn Jie. K-mrtngnhn Jg,- Koordinahn an'.'.urassen-

ACAILL-) ; 6C3151-0); €1 {5 [-4); D(ain-1)
ECaIlay ; F(AI51); G Cous14); H(41L] 1)

1. A fjah .
T Xq ?‘3
a) ST S
l 8 L4
yl 4 w4 A
3t ' 34
‘ i
= ! : t .
i ‘-) "
| A ' i
4y e | o : ;
1 | s o Jil L lalNe
! / et “"'i"'?"’xl ' i T Tt AT
— ——‘ - 1—-—— L'r' '-'"' By &
k/).i "
X
3. Aufgabe: L)
L liegt in der Iu,laufdu- ||u.i1 in dew i‘:,tﬁ.._f der he’{‘-in der
|Beschreibung: | X4 y-Flese| 3y-Achse | X4 yy-Fbeae) neg. X3 Aehse| 3 03- Ebene ]
Riarinatn * [ (0 1ralrg)] (00 [0) | (alv [0} toiat-ns) | (auolsy)
tuordnung: |4 (0111-3) B (01410Y |8 (oru10) |G Calor-31|D (wioss)
B (o1%10) | F totoro) [E (31510 F (orot0)
F (of010) F(ololo) G (0101=3)
G (9101-3) I (-1loi0) H (1101-3)
§ (vl ) L C41010) L (-11010)
F Cotorg)
L (41010)

_ nicht 1wlwordnen sind :

bl e e S S —

PCr1310) ; Q(41410)

TItiol1);

RColata); §Col-21-1)

Waror-4)

CCII4I-1); K(BI-514)



An merkunl‘ ‘DrucheHer be: dieser

5 Aufgabe: | d=d00,-00% 4 (by-00)t 4 (by-ag)* | Formel im MerKKasten in dex 4. duf-
_ . lage des Quches’

Q) d(A;8) = 4 G- (ete@e-n™ = Ttiaticnt = I = )

) d (4 0)= [do-g01 4+ (ea3)00 (0-00% = Tits e O™ =T49 -

E3
LI

Q) A8 = Tt )t 4 (3-D1 = 12+ 924 ()t = TH0Y =

|

P

) dA;8) = [ (-0t e (-2 (-0t = J3taptagt = Tig = 30T

b Aufpabe: | M (Gupe | Sphs | asha
“"_LE‘—?"“'“'L' ‘__(.:_E__'__Z,__L:J,
N i_ Le [3:€ [840) 2 (40-414)
) M (380|344 ‘“") 2 (4519159)
F-44 | A=4 (44- A roereei T
d) y_:( S At gy 2 (-8]-0916)
l_ufgathcst
*3
a) 1 ) Keordingten:
il G
T AT | AC1r1010) B(1I510)
¥ ; C-11510) D (-11010)
el | | ; |
BNEE ] o EQuorn Fausis)
T A G (-11513) H(-11u1)
1 L i 4 t § T _. | . .
Q) d(4;0)= 1 G- (5ot 1-0)*
i Y I =t |
) | o = dentagigt =J~M CLE]

M3 1910 2 o150
8. Aufyabe:

Koordfn_at‘eﬂz_ ACa1a11) B CC-1i4t4) 2 (-Li410
‘‘‘‘‘ FOate)y FOua W) G(-mm BC-Ll14)

o) T(SLIE040) 2 (gt ;) JOIE 1A 42 ) 2 ((114e)

Ko(l (gt ) 2 (-11,51)

) M2 M.H.lru.mtmn 0G @ M(Al (sl |18y 2 (-0,51411,9)
— _—
Loa ”-“*‘ru"“ von FH + | (421 |t usty 2 (o5 11,51M)



2 Aufgabe:

) HKoordinaten: A(41410) 8(4IS10) C(-31510) D(-31410)

v —— —

Mag (42 [ 445 | 280) 2 (41310) , dh. S(-11314)

I.) _1._311: Ab: a:= 1 G-t (§-1) 4+ (o-0)* = J0416+0 =4 Cem]

L_Eg.ﬁ E_ L" 4 -3-1)t4 (5‘5]’-*(0-_01" := {1C+0t0" =4 Cem ]

—

Da die Grund fliche ABCD ¢in Quadrat ist ist diege Redxquag an sich
hin F&lh‘_sl de laut Auﬁalentexi Jint‘ a=b

jlanie, CS: sz Lt 3.5 (0T = JHaNT e = JTH = 10T Tom]

e) ;_’___"‘ %G"'- = %-Hcm\‘-‘lcm"- L%‘-(‘.mg“’- ’H-‘T cm 3

0= G+ 4 Ay

fﬂtnoknu:ﬂ_ a.'his Tnhalts tines féif:.ehclrefeoks.“ Ay = '& *a- hq

C— — —— T | S T e T i— T — T | e e e et

Mpg (451 1455 | 940 2 (413 0) |
UMy §) = TN G NI R0 = (70T TE = T < 10T 2 g |
Ay = 4+ 4-UF = 43T Temtl

Eberflﬁch;nhhalt der Pyramide:

= 4ten® t 44T Cnf\“'

e} o — — —

0
0 = 46 (aiF Y cm* = 54,8 c*

i ("o, T

1o, Aufpate: | !

o) Kantenlinge a des Warfels: ’,‘ !Ti EERNNE
a=8-1=4CLE] "E' | B
Koordingten: | P T
ACSIaie) BCsiel 1) | 1! _: |
C(11e14) CASRIARD lc
E(SItIs) F(s1618) WA

G (1rersY KB Cagaes)




1o Aufyabe: [ %

S
- B) Kantenlinge des Wirfels: | v
 a=1-%N= § CLE] Hoo G
KOOH‘MQECNE: _ {
A(31-11-3) B(2113]-3) i
| 4 EEREN RN
C(-2131-3) D(-21-a1-3) T | ]

| O ORI S, SN VUSNSS SN SI—— - ﬁ_.;_?._vll Y-
| ° ] 1. 3 [ 3 T
By [Flaagsnyy || [ [ L7
G (-11311) B (-l Tl
; | Pk i e R i TR o /¢
1]_",*5 : .
A
K : -
"_’1 A &
M. Aufyghe: a) | ) —_1e)
: | X, ¥y~ Ebene Xy ¥3- Elene Xy ¥3- Ebenc
Phn_hﬁe_ Va_l.il\.‘Vorﬁichn Her.ln,sg_‘ d-?\- Vot!eii:l;et\lqeclthl d-h. Vorzeichen wechsel
Lfei der Xa- Kemponenten | bei Je_a-}q- Kompenenten | bei der X - Kumrnmhn
Ao | A'C21010) A'(-1 1010) A'C110(0)
B (-t1l-4)] | B (1111 4) 8 (4 111-1) B' (-11-11-4)
CCetia) | Cr(-1130-w) C'(L 131%) C'(-11-34%) |
00| D (3141 4) D=3 1M1= (3 1-41-1)

M. Aufyabe ! Test:

e Cmmie ke dm— —

_ACoroioy B(11-110)

) V=4.6h
d(A;8)= {(1-oR+(-1-0)+ o

C(‘ilot.o\f d(tir10)
M08 a0 o0y

dt&;B}=?J'€+'~lf0 2T =10

EARUARE TSRS 2

% (Lio10); d.h. SCr1015) 6“ V= i‘g = 434 [VED

——

| f_"ﬂ'f_[ 'S_“'LL_ 'Ih_Ju'lé's‘uﬁj im Buch (S. 110) w#rden o‘c X - und ¥g+ Kpmponcﬂ.en. _
| ' bei CCut0i0) vertauscht, daher ist die teichnung falsch. BRLE



Xy
[ L
) | 1
Y+ E
.
i |
i ‘3 b '
" |
9, ‘ C
1 U S W S D A R
g ! s
N - : Coui
i ¢ r "\"'M"
A~ o L _\: ,__LQW‘___.____)X.L
[ | 1 3 4B 5 b
//‘ 7 -
k3
4 y
Yy 1 F
X, i

M ist der Miuélrun"t der StrecKe ?E baw. E—'D

M (g | Suea) satea)

;| MOEL TEN EE) R Gl
o /F" JOA;EY = d(4;8)= ] (0-0\*+ (4-01* ¢ (0-00% =¥
i LT o [
i dCAMY = {10t s (-o)ts o)t = T8 = 14T
| /7 NachFythegeras \gilt:| [vEs[ LATIC =/ §1E
| d o
A T M (t = 4(-8= 8

___:,_ = X<{T = 1T
dh. AM = EM = UIT | |

W b e | M

BLCCCITIT A RCRE S L OME X XA A
dh. 4> 4907 - 450-90° = 4F° | .
=  AME st cn glci_cksol.enlklig-rcddu;'nkl.'d“ Ircieck mit der
Basis AE. N
CSemib gilk far dic beiden Schenliel AM = EM

<) EM = 1407 (siche Teilou.fguh b)
k. E(-’uutiz_} i Fl-1111-44T)

= 1 .%_ G = -‘3—"IT' CVED = 30,43 CVE]

y

4



. Aufyabe:
a]. 0 ‘()IOH)\ ist der Mi‘“elrunkf der Strecke AA°.

= 0 & 1+y

A
:x_ = .
123y 0 & 1+Xy=0 & 1y5:=-

J‘-ili--l E (=1 & xy= A1
R 12 N N e TR TIL B UL A (113]-9)

=

13 0 &5 Fruyc0 &> xy:-€

E@S_ﬁ;;fﬁ'ﬂ
15, Aufyoke: |
a) _1;1-(5-5'04- ext-40y? |
) (1 H) (x-9) = xt-um-x-ﬂ = 1yt-9x-56
Q) (8x" =33 (3-0)» T4x*-9x%-9 +3x = -§x3 +1hxtr Ix-9

) (xat\-(’lx‘-x% T3%-x%+ 6x%-1x » Ix3454t-1x

1 Aufyabe:

DRI M RETELE Ot
) (-t s Aext - Lhye LY
A (X (1x-1) - q:x1-.'z’

tn :(ﬁx‘f;*'x}q‘= :ﬂx"‘:-ijbx's-r .x"'-

0 & xy:-1 A (-31-11-1)



